



# 泉州轻工学院

第4期  
总52期



# 我们毕业啦

## 爱国担当扬帆起航 被需值展至美青春

编记：三年时光弹指一挥间而今迈步从头越。三年前，这一群莘莘学子来到这里，开始了一段自我学习与革新的人生经历；三年后的今天，他们将带着被需值文化基因、肩扛责任、怀抱梦想踏上奋斗人生的新征程。青春是一曲荡气回肠的歌，我们共同祝愿他们在前行的路上坚持梦想、脚踏实地、保持激情，用奋斗、担当、被需值在人生的大舞台上演出更加精美和壮观的续集，创造出更大的人生价值，成就更加绚丽多彩的人生。

### 重·构——2016级学生毕业时装秀精彩上演

6月23日晚上7时，学校安踏时尚设计学院协同劲霸男装股份有限公司在行政大厅举办以重·构为主题的2016级学生毕业时装秀。劲霸男装股份有限公司董事长陈金兴、董事局主席陈金波、

泉州博鼎有限责任公司总经理曹文根、大客户部经理吴云蔚、深圳远翔科技有限公司总经理陈红涛、泉州奥腾有限责任公司销售总监陈建华、学校副校长王勇、副校长何世伟、副校长杨承杰、副校长黄秉

### 聚·拢·情·谊

### ——2017—2018级英语专业毕业、商务英语专业典礼暨2016级学生毕业时装秀暨就业洽谈会圆满召开

6月23日下午，我校“聚·拢·情·谊”毕业典礼暨2016级学生毕业时装秀暨就业洽谈会圆满召开。泉州博鼎有限责任公司总经理曹文根、大客户部经理吴云蔚、深圳远翔科技有限公司总经理陈红涛、泉州奥腾有限责任公司销售总监陈建华、学校副校长王勇、副校长何世伟、副校长杨承杰、副校长黄秉

### 薪火传承，寄语未来——校领导与2018级学生干部座谈会举行

### 相看两不厌



### 爱国·担当·被雷值 ——2019届毕业生晚会圆满落幕

为进一步搭建毕业生就业平台，帮助毕业生实现高质量就业。6月25日上午，学校2019年大型综合招聘会在行政大厅隆重举行。通过严格筛选，共有180+家企业参加现场招聘活动，累计提供3000余个工作岗位，遍布各行各业，覆盖全校所有专业。

### 2019年大型综合招聘会

本次活动联合性强、覆盖面广、参展单位数量高，为毕业生和企业搭建了双向选择的平台，提供的实习、就业岗位与我校开设专业紧密相连，受到学生们的认可，每家企业前都挤满了咨询的学生，热烈的气氛还吸引了很多非毕业班的学生前来驻足聆听，提前了解企业招聘流程及要求，科学定位自身目标，提早了解工作岗位职责，做好职业规划，打牢专业知识与技能和职业素养，来日大展身手，追逐梦想。



6月25日晚上7时，学校在行政大厅隆重举行以“爱国·担当·被雷值”为主题的2019届毕业生晚会，学校执行董事王树生博士、校长林松柏等全体校领导以及各处室负责人出席活动，并观看晚会。

晚会在教师大合唱的《喀秋莎》、《同一首歌》中拉开帷幕，各二级学院同学带来的舞狮、歌舞剧、情景剧、小合唱、皮影等精彩节目引起了大家阵阵掌声，合唱《担当》将晚会气氛推向了高潮。三年的时间里，大家共同努力、激越青春、欢乐成长，而今已褪去青涩，在随后的时光中，又将扬帆远航，追逐属于自己的梦想。最后，晚会在全体辅导员合唱的《祝你一路顺风》的歌声中结束。愿所有的2019届毕业生，都能铭记母校的教诲，勇敢地迈向远方，尽情展翅翱翔！愿这是你们生命里又一个新的起点，愿毕业生们在未来的美好岁月里，用激情奋斗追逐青春梦想，争做新时代的弄潮儿，书写更加精彩耀眼的灿烂人生！

### 同一个称呼、同一种文化基因——学校召开2019届校友联络员座谈会

为确保学校与校友的有效沟通与联系，更好地凝聚校友的力量，促进学校与广大校友的共同发展。6月26日下午，学校在学术会议室召开2019届校友联络员座谈会，校长林松柏、副校长李艳珍、教务处处长陈四海以及二级学院等各部门负责人，2019届校友联络员们出席会议。

校友联络员们与参加座谈会的老师互动交流，并提出许多具体切实可行的建议。联络员们纷纷表示：感谢学校给予我们的荣誉与支持，我们在这里成长，在这里欢笑，美好的记忆弥足珍贵，今后将牢记老师们的嘱托，践行被雷值教育，发扬和传承被雷值文化，主动作为，尽全力做好校友间的联络工作，开启校友工作新篇章。

最后，林松柏校长做总结讲话。他指出，校友联络员是一份责任，更是一份光荣。联络员们应该敢于担当，主动作为，充分发挥平台作用。无论大家身在何方，身居何职，走得多远，一定请记住：校友是学校永远的牵挂和思念，母校永远是大家心灵的归宿、精神的家园！同时，也希望校友们能够以赤子之心，一如既往地关注母校发展，大力宣传母校的办学成就，继续为母校的建设添砖加瓦。



### 简讯



6月4日下午，我校邀请中共晋江市委党校理论宣传科科长陈燕平作《提升意识形态能力 作思想清醒的人》的专题报告。

6月4日-6日，我校国际学院副院长何报麟、陈炳强、陈云莹等赴学校考察，并开展“鲁班工坊”职业教育合作项目。

6月9日-11日，我校执行董事王树生博士一行应邀赴泰国对接“鲁班工坊”职业教育合作项目。

6月10日，泉州城市工程技术学校赖晓东校长一行在校考察交流。

6月12日，教育部职业教育与成人教育司正式公示高等职业教育创新发展行动计划（2015-2018年）项目认定名单。我校三个骨干专业，一个生产性实训基地，一个协同创新中心入选《高等职业教育创新发展行动计划（2015-2018年）》项目认定名单。

6月15日，第11届海峡两岸职业教育论坛在厦门开幕，我校执行董事王树生博士受邀参加并发表《建设企业学院·创新产教融合育人机制》演讲。

6月17日，我校金龙商学院党支部入围福建省“三全育人”综合改革试点院系（公示）。

6月17日-20日，我校执行董事王树生博士一行拜访马来西亚晋江社团联合会并向吉华独立中学捐赠五套机器人。

6月19日，我校入选为福建省信息惠民工程（WIS）“智慧教育”首批1-X证书制度试点院校。

6月19日，我校与晋江市装备制造协会“二元制”机械设计制造专业校企合作办学签约仪式举行。

6月21日，建国科技大学王俊杰副教授做客我校并做《智能机器人创新研制之成果》为主题的分享会。

6月23日-27日，我校举行“爱国·担当·被雷值”2019届毕业生季活动。

6月28日上午，我校与中国航空技术国际控股有限公司肯尼亚“鲁班工坊”酒店管理（烹饪）专业TOT项目教师遴选工作如期展开。

7月2日，我校召开与养正中学的合作交流会。

7月3日，我校恒安智能工学院2017级专场招聘会在学术报告厅举行。

【上接第1版】

寄语艾派文文学院：底色+亮色+热情才能创造艺术

人类文明的鼻祖是燧人氏，燧人氏钻木取火，教人熟食，从此人类有了火。火代表什么呢？火代表热情，今天来到了现场，感受到了文创学院与众不同的热情。

文创，即文化创意，要有创作的艺术。我们常说的“四创”：创意、创新、创业、创造。区别这“四创”关键在于艺术创造。

技术和艺术有什么区别？技术，讲究理性；艺术，讲究情感。用情去创造，才有艺术感。“情”字，竖心旁加一个“青”字，即一颗青年的心。只有拥有一颗青年的心，冲动的心，才能够去创意。所以有人讲，创意就是胡思乱想、胆大妄为。

我希望同学们无论是创新、创意，还是创业、创造，要有底色！要有正能量！要为人、为社会造福！除此之外，还要有亮色，出其不意！将来同学们做文创的事情，要把握好底色和亮色的关系，以爱国主义为底色，以习近平中国特色社会主义思想为底色，以我们的爱国、爱家、爱人的传统美德为底色。有底色才能彰显亮色，底色和亮色结合才能做出好的作品。

轻工学院注重文化育人，氛围育人，无论是学校的被需值教育、还是“明道、励学、笃行”校训，都是学校给予学生的一种正能量和人生的智慧，相信大家经过学校三年的培养，已经有很好的底色，相信大家走向社会一定会成为栋梁之才！

莆田食品工程学院：热爱生活才能成就事业，幸福洋溢

同学们你们需要热爱生活，热爱创造。希望大家可以热爱热爱生活，没有生活就没有幸福。人和动物的区别是创造，所以人要吃五谷杂粮才会长成有智慧的大脑，就会想到家庭生活幸福美满，会想到创造美好生活，代表看家庭的美好向往。

热爱生活，因为生活是“爱的家庭，热爱生活，从做好开始。写好着美好的创造理想，孩子正美好的创造成长，我们正美好的人正美好的创造创造理想，生活创造是热爱生活的创造，正创造着”

泉州轻工学院二级学院

金龙商学院党支部入围福建省“三全育人”综合改革试点院系

根据《中共福建省委教育工委关于开展“三全育人”综合改革试点工作的通知》（闽委教思〔2019〕11号），泉州轻工学院二级学院中心金龙商学院党支部入围福建省“三全育人”综合改革试点院系（公示），是全省唯一一所入选的民办高校党支部，是对学校全面落实立德树人根本任务，全员、全程、全方位育人工作的肯定和鼓励！



金龙商学院作为学校规模最大的二级学院，在教学、科研、实践等方面取得丰硕成果，获评福建省“三全育人”综合改革试点院系。

莆田食品工程学院：热爱生活才能成就事业，幸福洋溢

热爱生活，因为生活是“爱的家庭，热爱生活，从做好开始。写好着美好的创造理想，孩子正美好的创造成长，我们正美好的人正美好的创造创造理想，生活创造是热爱生活的创造，正创造着”